
Протокол № 7 

від 2 лютого 2024 року. 

 

Присутні:  Павуско З.А.,  Ревко Т.В. 

                  Дубінчин Т.М., Каленюк О.Я., Щирба І.І., Йосенко С.А. 

Відсутні: - Полянська Л.С. (відпустка) 

 

Порядок денний: 

1. Про стан взаємо відвідування занять викладачами. 

2. Про графіки написання ДКР 

3. Про розгляд індивідуальних завдань для виконання курсової роботи з 

дисципліни Менеджмент для студентів спец. 073 Менеджмент. 

4. Аналіз результатів опитування здобувачів освіти щодо викладання навчальних 

дисциплін  

5. Про внесення змін до формування проєкту «Менеджмент» та ОПП «Облік і 

оподаткування»   

6. Про організація роботи з обдарованими студентами, надання їм індивідуальної 

допомоги в розширенні знань з дисциплін, що вивчаються. 

 

1.  

Слухали: Павуско З.А. – голову циклової комісії управління та адміністрування, 

викладач економічних дисциплін, яка винесла на розгляд засідання комісії 

питання взаємо відвідування занять викладачами. 

Виступили:  Каленюк О.Я. – завідувачка відділенням управління та 

адміністрування, яка пояснила, що кожен викладач повинен кожного місяця 

відвідати (прийти на) заняття іншого викладача з метою вивчення (передачі) 

досвіду роботи. Аналіз взаємовідвідування занять фіксується в книзі 

взаємовідвідування.  

Запросила відвідувати свої  заняття, адже цьогоріч  вивчається її педагогічний 

досвід.  

 Йосенко С.А. – викладача економічних дисциплін, яка зробила аналіз стану 

відвіданих нею занять у 1 семестрі.  

РевкоТ.В. – викладача економічних дисциплін, яка зробила аналіз стану 

відвіданих нею занять.  

Дубінчин Т.М. – викладача економічних дисциплін, яка зробила аналіз стану 

відвіданих нею занять.  

Павуско З.А. – викладача економічних дисциплін, яка зробила аналіз стану 

відвіданих нею занять.  

Щирба І.І. – викладача правознавства, який зробив аналіз стану відвіданих ним 

занять.  

Ухвалили:  

- роботу викладачів комісії по взаємо відвідуванні занять та проведенні їх аналізу 

схвалити; 

- щомісяця кожному викладачу відвідувати (прийти на) заняття викладачів 

циклової комісії з метою обміну педагогічним досвідом роботи; 

- активно працювати над впровадженням сучасних інноваційних технологій 

навчання. 



Голосували: 

«за» - 6  чол., «проти «-», «утримались «-». 

 

2.  

Слухали: Павуско З.А. – голову циклової комісії управління та адміністрування, 

викладач економічних дисциплін, яка винесла на розгляд засідання комісії 

питання про графіки написання ДКР. 

Виступили:  Каленюк О.Я. – завідувачка відділенням управління та 

адміністрування, яка внесла пропозицію написання ДКР по таких дисциплінах 

як менеджмент ( 3 М), Фінансовий облік ( 3 О), ІСТО (3 Обл), Фінанси (2 Обл), 

Технології ( 2 М та 2 Обл).  

Ухвалили:  

- написати ДКР із запропонованих дисциплін 

- скласти графік написання ДКР згідно розкладу та положення про ДКР коледжу 

  

Голосували: 

«за» - 6  чол., «проти «-», «утримались «-». 

 

3.  

Слухали: Павуско З.А.  – голову цк,, яка винесла на розгляд комісії питання 

«Розгляд індивідуальних завдань для виконання курсової роботи з дисципліни 

Менеджмент для студентів спеціальності 073 Менеджмент». 

 Слухали: Каленюк О.Я. – завідувачку відділенням управління та 

адміністрування,  яка винесла на розгляд комісії пропозицію, щоб дотриматися 

індивідуальних завдань для виконання курсових робіт з дисципліни Менеджмент 

для студентів спец. 073 «Менеджмент», які використовувалиця в минулому році 

(без змін).  

Виступили:  Ревко Т.В.  -  викладач економічних дисциплін, яка представила 

теми  курсових робіт студентів та індивідуальні завдання студентам для 

виконання курсових робіт з дисципліни Менеджмент спеціальності 073 

Менеджмент. Вона пояснила, що індивідуальні завдання мають аналітичний і 

практичний характер. В курсовій роботі студенти мають повинні представити 

літературні джерела та матеріали конкретних підприємств. 

Ухвалили: теми та індивідуальні завдання попереднього навчального року  

студентам для виконання курсових робіт з дисципліни Менеджмент 

спеціальності 073 Менеджмент використати без змін та рекомендувати 

навчальній частині до затвердження. 

 Голосували: 

«за» - 6  чол., «проти «-», «утримались «-». 

 

4.   

Слухали: Каленюк О.Я. – завідувачку відділенням управління та 

адміністрування,  яка представила результати опитування здобувачів освіти 

щодо викладання навчальних дисциплін  

Обговорення: члени комісії проаналізували отримані дані, звернувши особливу 

увагу на пропозиції.  



Ухвалили: врахувати висновки анкетування при плануванні навчально-

методичної роботи. Рекомендувати викладачам котрі задіяні в реалізації ОПП 

«Менеджмент» та ОПП «Облік і оподаткування»   ознайомитися з детальними 

результатами опитування.  

Голосували: 

«за» - 6  чол., «проти «-», «утримались «-». 

 

5. Про внесення змін до формування проєкту ОПП «Менеджмент» та ОПП 

«Облік і оподаткування»   

Слухали: Каленюк О.Я. – завідувачку відділенням управління та 

адміністрування,  яка представила пропозиції щодо удосконалення проектів 

ОПП, сформовані на підставі попереднього аналізу, обговорень зі 

стейкхолдерами та врахуванням результатів анкетування здобувачів освіти. У 

доповіді було окреслено конкретні напрями корекції. 

Виступили: 

 Ревко Т.В., яка  активно обговорила запропоновані зміни, вносячи власні 

пропозиції щодо вдосконалення програм. Особливу увагу приділено 

необхідності посилення практичної складової навчання та інтеграції сучасних 

цифрових інструментів у навчальний процес.  

Павуско З. А. запропонувала додатково врахувати перспективні тенденції 

розвитку галузей та залучити до остаточного опрацювання програм 

представників роботодавців. 

Ухвалили: прийняти  пропозиції щодо удосконалення проектів ОПП, 

сформовані на підставі попереднього аналізу, обговорень зі стейкхолдерами та 

врахуванням результатів анкетування здобувачів освіти. 

Голосували: 

«за» - 6  чол., «проти «-», «утримались «-». 

 

6.  

Слухали: Йосенко С.А., висвітлила питання щодо системного підходу до роботи 

з обдарованими студентами. У своєму виступі вона запропонувала  організаувати 

роботу з обдарованими студентами, наданні  їм індивідуальної допомоги в 

розширенні знань з дисциплін, що вивчаються.  

Виступили:  Ревко Т.В.    обговорили форми роботи з обдарованою молоддю, 

серед яких було запропоновано додаткові консультації, залучення до   

предметних олімпіад   для розвитку їх творчих здібностей. 

Ухвалили: організувати роботу з  обдарованими студентами, надання їм 

індивідуальної допомоги в розширенні знань з дисциплін, що вивчаються. 

Голосували: 

«за» - 6  чол., «проти «-», «утримались «-». 

 

 


